

ПАМЯТКА для населения по БЕШЕНСТВУ
Убедительная просьба привить своих домашних животных!!!

Бешенство — очень опасная болезнь для животных и человека, она регистрируется во многих странах мира.

Ситуация по бешенству в регионах России до сих пор остается напряженной. Наш округ граничит с неблагополучной Свердловской областью. Среди заболевших животных чаще всего встречаются собаки и лисы.

Основным резервуаром вируса бешенства в природе являются дикие плотоядные, грызуны, а также безнадзорные домашние животные. Жители населенных пунктов порой сами способствуют распространению бешенства, создавая несанкционированные свалки мусора, содержащие пищевые отходы, и тем самым приманивая к ним диких и безнадзорных животных.

Заражение происходит контактным способом через инфицированную слону больных животных, которая попадает при укусах или ослонении в раны, на слизистые оболочки, поврежденную кожу. Вирус с места внедрения по нервным волокнам проникает в спинной мозг, а затем в головной, где размножается и по нервным волокнам распространяется в различные органы и ткани, в том числе и в слюнные железы. Животные больные бешенством погибают.

Лечения при бешенстве нет! Больных и подозрительных по заболеванию животных уничтожают, так как они являются смертельно опасными для человека и других животных.

О каждом случае бешенства или подозрении на него необходимо сообщать в филиал БУ «Ветеринарный центр» в городе Советском, ул. Молодежная, д 38. Тел. 8(34675)3-45-25

Вакцинация проводится бесплатно

г. Советский, ул. Молодежная, 38

тел: 3-45-25

**г. Югорск, ул. Мира, д.58/1, тел:
89088823650**

**пос. Пионерский, ул. Павлика
Морозова, д.24, тел:89222473015**
**п. Агириш, ул. Дзержинского, д. 2 а,
кв. 1, тел: 8-904-885-80-53**

